







Naj ljubezen joče

ROMAN IZ ŽIVLJENJA. Za Glas Naroda priredil I. H.

57 (Nadaljevanje.)

Juta se plaho in začudeno ozre po sobi. Morala je pomisliti, kje je — to vendar ni bila njena prijazna soba z belim pohištvo...

— Na nje ne mislim! Mislim samo na to, da Maksa nisem mogla poročiti. Tako sem bila bojazljiva — toda včeraj, ko mi je bil nož na grlu...

— Njegova gotovost je prešla tudi na njo in nenavadno potolažena se odpelje z Lori in Ernestino.

— In zdaj želite, da bi jaz posredoval? Stari, mrki Eger pa ima svojo glavo — to sem že sam večkrat okusil...

— Te besede nisem hotel, niti mogel izgovoriti. — Nisem še priznan, akoravno je to po zadnjih dogodkih samo še vprašanje...

— Razumem vas, mladi prijatelj! Rad imam ponosne ljudi! — Prijazno ga pogleda vojvoda. — In vi ste vedeli vsa leta, pa se niste hoteli izkoristiti...

— Visokost, nisem hotel doseči s svojim potomstvom tega, kar bi bilo moji osebi odročeno. Zlasti pa še v tem slučaju...

— Vojvoda prijazno priklama in odslovi mladega gozdarja ter pripomni, da želi videti njega in njegovega očeta...

— Vedno je bil Eriku Bergerju zelo naklonjen. Kako samozavestno in spoštljivo, toda brez hlapčevske ponižnosti je stal pred njim!

— Ko stopi Erik gibnih korakov na trg pred gradom, mu pride nasproti nadgozdar, ki presenečen zardi, ko zagleda Erika...

— Tudi nadgozdarju je vojvoda takoj dovolil avdijenco. Smeje ga pozdravi vojvoda.

— No, kaj pa je novega, gospod Eger? — Visokost, — spravi Eger težko skozi ustnice, — zdi se mi, da je vaša visokost o vsem že poučena...

— Res, saj kaj takega si morem misliti — toda ne razburjajte se tako, gospod Eger. Ali vam je tako hudo, ako želi vaša ljubka

PAR MESECEV ODPOČITKA V DOMOVINI

Ne samo večletne izkušnje, temveč tudi naša resna volja, da vam zagotovimo ugodno potovanje z malimi stroški...

METROPOLITAN TRAVEL BUREAU 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.



SHIPPING NEWS

berka poročiti čednega gozdarja in se je tako odločno potegnila zanj?

— Moja hči je prekorajčila vse meje dostojnosti, tako da se ne čutim več vrednega biti uradnik vaše visokosti...

(Dalje prihodnjič.)

MODERNA ROBINZONADA

Kmalu bosta dve leti, odkar živi na otoku Floreanu, ki spada k Galapagoskemu otočju...

Prva noč na otoku je bila vse prej nego rajska. Modernega Robinzona in njegovo ženo je presrečilo nočni koncert...

— Po tej noči, ki je navdala prva prebivalca otoka s strahom, sta sklenila moderna Robinzona ogradi svoja zavetišča z visokim plotom...

Dr. Ritter in žena kanita ostati na tem otoku do smrti in jima ne pride na misel, da bi se kdaj vrnila med civilizirance...

Ko je bila odvrnjena neposredna nevarnost za življenje, sta začela Ritter in žena obdelovati zemljo. Najprej sta preorala in prekopala zemljišče...

Življenje Ritterja in njegove žene je torej idilično, a trdo. Dan imata natančno razdeljen. Čim vidi sonce, nakrmi ženo svojo perutnino...

— Nikakor tega ne stori, radost vsemirja! Odkrito ti povem, da ti bo prinašal ta sklep samo nesrečo! — je dejal Džar-Fu-Cjan...

PRVI BOGDIHANOV IZPREHOD

(Nadaljevanje s 3. strani.)

še slišal, zakaj zabavljajo in godrnjajo. In ko se je bu ze nagledal, je začel poslušati.

— Ah, ti dvorna lisica Džar-Fu-Cjan, zdaj je konec tvojega ropanja in razbojništva. Ko novi bogdihan zapove odsekati ti glavo...

— Oho, zdaj šele vem, zakaj so tako razčepani! — je pomislil bogdihan. — No, le čakajte!

— Ha, ha, ha! — se je zakrohotal bogdihan in dvignil glavo. — Spretno sem se ponoreval iz vas...

— Vsi so ostrmeli, najbolj pa Džar-Fu-Cjan. Vsi so trepetali, najbolj pa Džar-Fu-Cjan.

— Kaj hočeš storiti zdaj? — je vprašal cesarja. — Dolžnost me kliče nazaj v dvorec, da znova zasadem prestol...

— To je izključeno! — je vzkliknil dvorni zgodovinar in stopil naprej. — Držati se moramo običajev naših pradedov...

— To ni mogoče! — je vzkliknil dvorni maršal, — vsa stvar je v etiketi. A to je kršitev vsake etikete...

— Seveda žalosten konec in nič drugega! — je vzkliknil veliki svetnik. — To nasprotuje vsem svetnim postavam naše nebeske vere...

— Eh, če je tako, je dejal, — če se državi obetajo takj udarci, pa ni treba ničesar storiti. Ubijte me. Jaz ne želim razpada Kitajske...

— Nikakor tega ne stori, radost vsemirja! Odkrito ti povem, da ti bo prinašal ta sklep samo nesrečo! — je dejal Džar-Fu-Cjan...

— Ker so bili že preveč prebricani. — Obnovitev budhovega groba. Nepalska vlada je razpisala nagrado 20.000 ruplj za obnovitev Rummil-Devija...

POSEBEN POLETNI IZLET V JUGOSLAVIJO NA NAJHITREJSEM EKSPRESNEM PARNIKU CUNARD LINE MAURETANIA

24. JUNIJA pod osebnim vodstvom Mr. M. Ekerovicha, znanega uradnika Cunardovega newyorškega urada...

VSE KARTE ZNIZANE ZA 20% Preskrbite si prostor takoj. Vprašajte vašega lokalnega agenta ali CUNARD LINE 25 BROADWAY NEW YORK

Do LJUBLJANE in nazaj TRETJI RAZRED \$139.-- Moderna udobnost... Ne-prekosljiva služba... Tedenška odplutja iz New Yorka...

VSE LINJE in PARNIKE Spodaj imenovana slovenska trdka zastopa vse važne Trans-atlantske Linije

Table with shipping schedules for various lines including Columbus, Cherbourg, Bremen, Vulcania, Dubrovnik, Trst, Albert Hallin, Cherbourg, Hamburg, Homeric, Cherbourg, etc.

Slovenski Potniki FRANCOŠKA LINIJA priredi VELIKO SKUPNO POTOVANJE Ameriških Slovencev v Stari Kraj 4. JUNIJA (Opoldne) na svojem najboljšem in najhitrejšem brzoparniku ILE DE FRANCE NIZKE CENE Do Ljubljane samo \$86.73 Tja in nazaj samo \$148.00